
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

5-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2019-05-28 Nr. T-5 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2019-05-28, 10.00 –13.38 val. 

Posėdžio pirmininkas – Andrius Bautronis, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė – Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 24  rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas 

yra. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. Giedamas Lietuvos valstybės himnas. 

Vyriausiosios rinkimų komisijos narys Vilius Šemeška priėmė tarybos nario priesaiką iš 

Antanos Kilčausko, kuris tarybos nario mandatą gavo atsistatydinus Edmundui Jonylai. 

Meras pasveikino prisiekusį tarybos narį A, Kilčauską. 

Meras dėkoja Aldonai ir Stanislovui Algirdui Sereikams, šeimynos tėvams, užauginusiems 

ir išleidusiems į gyvenimą pulką likimo nuskriaustų vaikų, už jų pasišventimą ir ilgametį indėlį į 

vaikų auginimą ir auklėjimą. 

Meras informuoja, kad darbotvarkę, sudarytą iš 16 klausimų, ir klausia, kokie bus 

pasiūlymai dėl darbotvarkės. 

D. Ulickas klausia kodėl nevykdomas Vyriausybės atstovo Kauno apskrityje 2019 m. 

gegužės 14 d. reikalavimas. Meras informuoja, kad su reikalavimu tarybos nariai bus 

supažindindami posėdžio pabaigoje. 

Meras pasiūlė balsuoti už visą darbotvarkę.  

BALSAVO: „už“ – 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Meras prašo tarybos narių leisti apie atsinaujinančius energijos išteklius pasisakyti 

norinčius UAB Alchstudija  atstovus Ingą Baronienę ir Dainių Juzėną.  Tarybos nariai tam pritarė 

balsavimu. 

BALSAVO: „už“-23. PRITARTA 

Atstovai išsamiai pristatė savo projektą, atsakinėjo į tarybos narių klausimus. 

Meras dėkoja pranešėjams. 

DARBOTVARKĖ: 

 

Eil. 

Nr. 

Sprendi

mo 

projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 



 2 

1. TP-171 Dėl _______skyrimo į Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pavaduotojo pareigas slapto 

balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

2. TP-170 Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus pavaduotojo skyrimo 

Violeta Mielinienė 

3. TP-177 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

4. TP-178 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Etikos 

komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

5. TP-179 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Kontrolės 

komiteto sudarymo, komiteto pirmininko ir pirmininko 

pavaduotojo skyrimo 

Violeta Mielinienė 

6. TP-166 Dėl vienkartinių, tikslinių, periodinių ir sąlyginių pašalpų 

skyrimo ir mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo 

Loreta Laugalienė 

7. TP-167 Dėl piniginės socialinės paramos nepasiturintiems 

gyventojams teikimo Raseinių rajono savivaldybėje 

tvarkos aprašo patvirtinimo 

Loreta Laugalienė 

8. TP-176 Dėl Raseinių rajono savivaldybės neįgaliųjų reikalų 

komisijos sudarymo 2019-2023 m. tarybos įgaliojimų 

laikui 

Loreta Laugalienė 

9. TP-168 Dėl teisės įsigyti važiavimo vietinio (miesto ir 

priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą 

su nuolaida 

Donatas Gricius 

10. TP-169 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto perdavimo pagal panaudos sutartį 

Požečių kaimų bendruomenei 

Valdas Butrimas 

11. TP-174 Dėl savivaldybės būsto pardavimo Jolita Pamedytytė 

12. TP-175 Dėl Raseinių rajono savivaldybės jaunimo savanoriškos 

tarnybos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo 

Gintarė Žemgulė 

13. TP-172 Dėl 2020 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo 

nustatymo 

Dalia Andriulienė 

14. TP-180 Dėl 2020 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų 

nustatymo 

Dalia Andriulienė 

15. TP-181 Dėl 2019 metų valstybinės žemės nuomos mokesčių 

dydžių ir lengvatų nustatymo 

Dalia Andriulienė 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl Irmos Juknevičienės skyrimo į Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pavaduotojo pareigas slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio 

patvirtinimo“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Aldona Ona Radčenko tikrina tarybos narius, nes salėje yra 24, o balsuoja 23 tarybos 

nariai. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir jį perskaito. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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2. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

pavaduotojo skyrimo“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir jį perskaito. D. Ulickas klausia, ar administracijos 

direktorius turi teisę rašyti teikimą, ar jis, kaip administracijos vadovas, įregistruotas registrų centre. 

E. Jonyla sako, kad vakar jau įsiregistravo. A. Gricius klausia, kodėl pretendentė pradės darbą nuo 

birželio 17 d. Meras informuoja, kad I. Juknevičienė yra parašiusi parašymą atostogoms. Pasisako 

pretendentė į  savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo pareigas Irma Juknevičienė. 

Jai klausimus užduoda J. Garliauskienė, D. Ulickas, G. Rašimienė ir V. Kuzmarskis. 

Už kandidatę pasisako A. O. Radčenko, D. Ulickas ir A. Bardauskas. 

Skelbiama pusės valandos pertrauka ir einama balsuoti. 

Slapto balsavimo balsų skaičiavimo Komisijos pirmininkė Diana Kaupaitienė perskaito 

Slapto balsų skaičiavimo komisijos protokolą Nr.1. Dvidešimt trys tarybos  nariai, išskyrus vieną, 

pritarė I. Juknevičienės kandidatūrai. 

V. Mielinienė perskaito jau galutinį sprendimo projekto variantą už kurį bus balsuojama. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal perskaitytą  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

3. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos 

sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Ji sako, kad opozicija į komisiją raštu yra pasiūliusi 

nuo darbo partijos frakcijos Giedrių Kunigiškį, nuo frakcijos „Pilietiškas pasirinkimas“ Algirdą 

Gricių, o frakcija „Už Rasus“  Ričardą Bartkų. Nuo tarybos narių grupės į komisiją yra siūloma A. 

O. Radčenko, nuo TS-LKD  frakcijos yra siūlomas Pranas Gedminas, nuo LVŽS frakcijos Rimas 

Gunevičius ir nuo LSDP frakcijos Jonas Vazgys. 

Meras siūlo balsuoti už visus tarybos narius iš karto, o po to eiti prie visuomenės atstovų. 

D. Ulickas nori žinoti, kas iš visuomenės pasiūlyta į antikorupcijos komisiją. 

Pranešėja pristato visuomenės atstovus. Tai Jaunius Kazlauskas kurį teikia kaimų 

bendruomenė Betygala, Tadas Galinaitis, kurį teikia Lietuvos ūkininkų sąjungos Raseinių skyrius, 

Ričardas Dirmauskas, kurį teikia Lietuvos veterinarijos gydytojų asociacijos Raseinių skyrius ir 

Gintaras Kniečiūnas, kurį teikia Šiluvos seniūnijos išplėstinė seniūnaičių sueiga. 

Balsuojama už tarybos narius, kurie pasiūlyti į Antikorupcinę komisiją: 

BALSAVO: „už“-18, „prieš“-0, „susilaikė“-3, nebalsavo-1. PRITARTA 

Po balsavimo replikavo Vaidas Kuzmarskis. 
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Meras siūlo balsuoti už kiekvieną kandidatą atskirai: 

Jaunius Kazlauskas, „už“-18, „prieš“-3, „susilaikė“-1. PRITARTA 

Gintaras Kniečiūnas, „už“-10, „prieš“-3, „susilaikė“-9. NEPRITARTA 

Ričardas Dirmauskas, „už“-22, „prieš“-0, „susilaikė“-0. PRITARTA 

Tadas Galinaitis, „už“-22, „prieš“-0, „susilaikė“-0. PRITARTA 

D. Ulickas pastebi, kad už bendrą komisijos sprendimo projektą balsuoti negalima, nes 

visuomenės atstovai turi sudaryti 1/3 visų komisijos narių. Vyksta diskusija po kurios A. O. 

Radčenko atsiima savo kandidatūrą. D. Ulickas sako, kad A. O. Radčenko atsiimti kandidatūros 

negali, nes jau yra balsuota. R. Kedavičienė teigia, kad galima bet kada atsiimti savo kandidatūrą, o 

šiuo atveju juo labiau, nes nebuvo balsuojama už visą sprendimą. 

Replikas išsako G. Rašimienė, V. Kuzmarskis, A. Gricius ir A. O. Radčenko. 

Meras sako, kad A. O. Radčenkai atsiėmus savo kandidatūrą, balsuojama bus už visą 

tarybos narių sudėtį be A. O. Radčenko. 

Pranešėja perskaito tarybos narius dar kartą. 

Balsuojama už tarybos narių sudėtį: 

BALSAVO: „už“-16 (vienbalsiai). PRITARTA 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą, kurį dar kartą perskaitys 

pranešėja. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ – 21, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

Meras skelbia 20 minučių  pertrauką. 

4. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo ir 

jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir perskaitė raštu pasiūlytų tarybos narių pavardes.  

Tai opozicijos pasiūlytus Darių Ulicką ir Vincą Blinstrubą, bei frakcijos „už Rasus“ pasiūlytą Gerdą 

Visockienę. Opozicija į pirmininko poziciją pasiūlė Vincą Blinstrubą. 

K. Užemeckas nuo valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcijos siūlo Vytautą Bulotą, LSDP 

frakcija siūlo Gediminą Kazį Galubauską ir TS-LKD frakcija siūlo Mingaudą Tamaliūną. Tarybos 

narių grupė siūlo A. O. Radčenko. 

Maras siūlo balsuoti už visus tarybos narius kartu. 

BALSAVO: „už“-18, „susilaikė“-4. PRITARTA 

Pranešėja skaito visuomenės deleguotų atstovų deleguotus asmenis. 

Meras siūlo balsuoti už kiekvieną kandidatą atskirai: 

Genovaitė Šartusienė, „už“-22. PRITARTA 
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Gintaras Kniečiūnas, „už“-21, „susilaikė“-1. PRITARTA 

Žaneta Vaištarienė, „už“-21. PRITARTA 

Stanislava Neverdauskienė, „už“-22. PRITARTA 

Posėdžio pirmininkas paprašė pranešėjos perskaityti visą sprendimo projektą su 

pavardėmis ir pasiūlė balsuoti pagal pateiktą  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ – 20, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

Po balsavimo replikuoja D. Ulickas ir A. O. Radčenko. 

5. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 

sudarymo, komiteto pirmininko ir pirmininko pavaduotojo skyrimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė  

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Opozicija į komiteto sudėtį raštiškai yra pasiūliusi 

Vaido Kuzmarskio ir Gitanos Rašimienės kandidatūras. Kontrolės komiteto pirmininku siūlomas 

Vaidas Kuzmarskis. TS-LKD frakcija siūlo A. Bardauską, LVŽS frakcija Kęstutį Užemecką, LSDP 

frakcija siūlo Antaną Kilčauską, Tarybos narių grupė siūlo Vidmantą Karabiną, frakcija „Už Rasus“ 

siūlo Jūratę Garliauskienę. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal perskaityta su pavardėmis sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

6. SVARSTYTA. „Dėl vienkartinių, tikslinių, periodinių ir sąlyginių pašalpų skyrimo ir 

mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėja – Loreta Laugalienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo jį pakoreguoti pagal vyriausybės atstovo 

Kauno apskrityje pastabas. Meras skaito tarybos nario V. Kuzmarskio pasiūlymą, kad gimus vaikui, 

vienkartinius vaiko  pinigus didinti nuo 100 iki 500 eurų. R. Zubiela klausia, kiek gimsta per metus 

vaikų. Pranešėja sako, kad apie 300 vaikų. Diskutuoja J. Garliauskienė, pranešėja ir A. O. 

Radčenko. 

Meras teikia balsavimui V. Kuzmaskio pasiūlymą. 

BALSAVO:  „už“ – 8 „susilaikė“-5, „prieš“-5. NEPRITARTA. 

Po balsavimo replikuoja V. Kuzmarskis.  

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal pranešėjos pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

7. SVARSTYTA. „Dėl piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo 

Raseinių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ 



 6 

Pranešėja – Loreta Laugalienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašė jį patikslinti. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 18 (vienbalsiai). PRITARTA. 

8. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisijos 

sudarymo 2019-2023 m. tarybos įgaliojimų laikui“ 

Pranešėja – Loreta Laugalienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir tiksliną jį, ištaisydama technines klaidas.  

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

9. SVARSTYTA. „Dėl teisės įsigyti važiavimo vietinio (miesto ir priemiestinio) 

reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą su nuolaida“ 

Pranešėjas – Donatas Gricius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Meras skaito Kaimo reikalų, ekologijos ir teritorijų 

planavimo komiteto pasiūlymą, kuriuo siūloma atleisti 100 proc. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą su komiteto siūlymu. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

10. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal panaudos sutartį Požečių kaimų bendruomenei“ 

Pranešėjas – Valdas Butrimas 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

11. SVARSTYTA. „Dėl savivaldybės būsto pardavimo“ 

Pranešėja – Jolita Pamedytytė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

12. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos 

organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 



 7 

Pranešėja – Gintarė Žemgulė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. J. Galiauskienė klausia, kokios yra akredituotos 

organizacijos. Pranešėja sako, kad 4. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

13. SVARSTYTA. „Dėl 2020 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymo“ 

Pranešėja – Dalia Andriulienė 

M. Tamaliūnas, A. Gricius, R. Zubiela, G. K. Galubauskas, V. Karabinas, M. Skamarakas, 

A. O. Radčenko, K. Užemeckas, V. Kuzmarskis, G. Kunigiškis ir  R. Gunevičius nusišalina nuo 

balsavimo. 

Meras neleidžia nusišalinti, nes neliktų kvorumo ir nebūtų priimtas sprendimas, todėl 

siūloma balsuoti už kiekvieną tarybos narį atskirai. 

V. Karabinas- „už“-1, „prieš“-19 NEPRITARTA 

A. O. Radčenko -„už“-1, „prieš“-18, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

M. Tamaliūnas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

M. Skamarakas -„už“-0, „prieš“-19, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

G. K. Galubauskas „už“-0, „prieš“-20,  „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

K. Užemeckas- „už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

A. Gricius-  „už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

V. Kuzmarskis- „už“-0, „prieš“-21, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

G. Kunigiškis- „už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

R. Zubiela- „už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

R. Gunevičius- „už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ – 21(vienbalsiai). PRITARTA. 

Nuo sekančio sprendimo projekto svarstymo  nusišalina A. Bautronis ir posėdžio vedimą 

perduoda K. Užemeckui.  Meras pirmininkavimą perduoda pavaduotojui. K. Užemeckas siūlo 

balsuoti dėl posėdžio pirmininko, ar leisti merui nusišalinti. 

Tarybos nariai balsuoja, ar leisti nusišalinti merui. 

BALSAVO: „už“-1, „prieš“-19, „susilaikė“-0. NELEIDŽIAMA 

Posėdį toliau veda meras A. Bautronis. 

Replikuoja V. Kuzmarskis. 
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14. SVARSTYTA. „Dėl 2020 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų nustatymo“ 

Pranešėja – Dalia Andriulienė 

G. Rašimienė, A. Gricius, M. Tamaliūnas, R. Gunevičius, J. Vazgys, V. Blinstrubas, A. 

Bardauskas, K. Užemeckas, R. Zubiela, G. Kunigiškis, M. Skamarakas, V. Kuzmarskis 

D. Kaupaitienė, V. Bulotas, G. K. Galubauskas, V. Karabinas, A. O. Radčenko, J. 

Garlaiauskienė ir G. Visockienė nusišalina nuo balsavimo. 

Mero siūlymu tarybos nariai balsuoja už kiekvieną tarybos narį atskirai. 

V. Karabino -„už“-0 „prieš“-19, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

A. O. Radčenko -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

M. Tamaliūnas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

A. Bardauskas-„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

J. Vazgys -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

M. Skamarakas-„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

D. Kaupaitienė -„už“-0, „prieš“-19, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

G. K. Galubauskas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

A. Gricius -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

G. Rašimienė -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

V. Blinstrubas -„už“-0, „prieš“-19, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

V. Kuzmarskis -„už“-1, „prieš“-19, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

G. Kunigiškis -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

R. Zubiela -„už“-0, „prieš“-19, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

G. Visockienė -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

J. Garliauskienė -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

V. Bulotas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

R. Gunevičius -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

K. Užemeckas -„už“-1, „prieš“-19, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

Pranešėja pristatė pakoreguotą sprendimo projektą.  

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

15. SVARSTYTA. „Dėl 2019 metų valstybinės žemės nuomos mokesčių dydžių ir 

lengvatų nustatymo“ 

Pranešėja – Dalia Andriulienė 

Algirdas Gricius, R. Gunevičius, M. Tamaliūnas, G. Kunigiškis, R. Zubiela, V. 

Kuzmarskis, J. Garliauskienė, V. Karabinas, M. Skamarakas, nusišalina nuo klausimo svarstymo. 
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V. Karabinas-„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

M. Tamaliūnas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

M. Skamarakas -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

A. Gricius -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

V. Kuzmarskis -„už“-1, „prieš“-18, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

G. Kunigiškis -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-1 NEPRITARTA 

R. Zubiela -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

J. Garliauskienė -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

R. Gunevičius -„už“-0, „prieš“-20, „susilaikė“-0 NEPRITARTA 

Pranešėja pristatė pakoreguot sprendimo projektą.  

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ – 20, „susilakė“-1. PRITARTA. 

Violeta Mielinienė perskaitė tarybos nariams vyriausybės atstovo Kauno apskrityje 

reikalavimą. 

 Pasisako D. Ulickas ir V. Kuzmarskis. 

 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

Posėdžio pirmininkas    Andrius Bautronis 

Posėdžio sekretorė     Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

